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Obecné zastupiteľstvo Obce Vavrišovo 

  

ZÁPISNICA 

z rokovania obecného zastupiteľstva konaného dňa 08. decembra 2025 o 17:15 h v zasadačke 

obecného úradu 

___________________________________________________________________________ 

 

Prítomní:      podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí prílohu zápisnice   

Overovatelia:   Jozef Flajs, Monika Kolláriková 

Zapisovateľka: Martina Veselovská 

 

Program: 

1. Otvorenie 

2. Schválenie programu rokovania 

3. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa  

4. Kontrola plnenia uznesení 

5. Správa hlavného kontrolóra obce z vykonanej kontroly hospodárenia s nájomnými bytmi vo 

vlastníctve obce 

6. Rozpočtové opatrenie č. 18-25/2025 – na vedomie 

7. Rozpočtové opatrenie 26/2025 – na schválenie 

8. Vyradenie majetku obce 

9. Prijatie VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné 

stavebné odpady  

10. Schválenie kritérií na zmiernenie tvrdosti zákona č. 582/2004 Z. z.  

11. Prijatie VZN – Prevádzkový poriadok pre pohrebisko 

12. Schválenie členstva obce v MAS Horný Liptov 

13. Informácia o Nájomnej zmluve na umiestnenie Boxu balíkovo - SPS 

14. Schválenie zmluvných podmienok k Dodatku č. 1 k nájomnej zmluve o nájme pozemkov zo 

dňa 11.09.2019  

15. Schválenie Dodatku č. 1 k zmluve o zriadení Spoločného obecného úradu 

16. Schválenie nadobudnutia nehnuteľnosti do vlastníctva obce  

17. Schválenie zápisu do obecnej kroniky za rok 2024 

18. Plán aktivít a podujatí do konca tohto roka 

19. Interpelácie poslancov, rôzne a záver 

 

Rokovanie obecného zastupiteľstva otvorila Ľubica Chlebová, starostka obce. Prítomných privítala 

a skonštatovala, že rokovanie sa uskutočňuje podľa pozvánky č. 1961/2025 s programom uvedeným 

a zverejneným na pozvánke. Z riadne zvolených siedmich poslancov obecného zastupiteľstva sú 

prítomní šiesti. Neprítomný je poslanec Ing. Marek Ferianc. Obecné zastupiteľstvo je 

uznášaniaschopné. 

Z verejnosti nebol prítomný nikto. 

 

K bodu 1 až 4: 

Schvaľovanie programu: 

Starostka prečítala program rokovania. Poslanci schválili program rokovania zverejnený na 

pozvánke.  

 

Uznesenie č. 70/2025  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 
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Neprítomný: 1 - Ing. Marek Ferianc 

 

Ing. Trnková navrhla doplniť do programu rokovania ako bod 19. Návrh na vyplatenie odmeny 

hlavnému kontrolórovi a jednorazové zvýšenie platu starostke obce za rok 2025 a doterajší bod 19 

zmeniť na bod 20. 

 

Uznesenie č. 71/ 025  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: 1 - Ing. Marek Ferianc  

 

Poslanci volili návrhovú komisiu v zložení: Tibor Trepáč, Ingrid Gajdošová, Ing. Eva Trnková  

 

Uznesenie č. 72/2025  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: 1 - Ing. Marek Ferianc 

 

Za overovateľov zápisnice boli určení: Jozef Flajs, Monika Kolláriková 

Za zapisovateľku zápisnice bola určená: Martina Veselovská 

 

Uznesenie č. 73/2025 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: 1 - Ing. Marek Ferianc 

 

Kontrola plnenia uznesení: 

S plnením uznesení z minulého zasadnutia oboznámila prítomných p. starostka. Uznesenia č. 59-

69/2025 z rokovania obecného zastupiteľstva konaného dňa 20.10.2025 boli splnené.  

 

Uznesenie č. 74/2025 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: 1 - Ing. Marek Ferianc 
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K bodu 5 (Správa hlavného kontrolóra obce z vykonanej kontroly hospodárenia s nájomnými 

bytmi vo vlastníctve obce) 

Správa bola poslancom zaslaná spolu s ďalším materiálom na rokovanie. Hlavný kontrolór 

v krátkosti zhrnul, čo bolo cieľom kontroly – dodržiavanie zákonných predpisov pri správe a 

hospodárení s nájomnými bytmi vo vlastníctve obce, správnosť účtovania súvisiaceho s nájomnými 

bytmi, výber nájomného a jeho včasnosť, dodržiavanie zásad hospodárnosti, efektívnosti a účelnosti 

pri správe bytového fondu, plnenie zmluvných podmienok nájomcami, povinné zverejňovanie 

zmlúv. Odporučil aktualizáciu zmlúv a nájomného v súlade s vyhláškou č. 281/2024 Z. z. 

Skonštatoval, že nebolo zistené porušenie zákona.  Je potrebné upraviť len zmluvy, ktoré boli 

uzatvorené  v roku 2025, informoval o tom referentku správy bytov 

Poslanci zobrali správu na vedomie. 

 

Uznesenie č. 75/2025  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: 1 - Ing. Marek Ferianc 

 

K bodu 6 (Rozpočtové opatrenie č. 18 - 25/2025 na vedomie) 

Rozpočtové opatrenia dostali poslanci pred rokovaním OZ spolu s ostatnými materiálmi aj so 

stanoviskom hlavného kontrolóra. Starostka v stručnosti zhrnula jeho obsah. Poslanci nemali 

doplňujúce otázky a vzali na vedomie rozpočtové opatrenia:  

- č. 18/2025, ktorým sa povoľuje prekročenie a viazanie príjmov a prekročenie a viazanie výdavkov 

o celkovú sumu 1 992,00 Eur  

- č. 19/2025, ktorým sa povoľuje presun v rámci výdavkov o celkovú sumu 1 957,00 Eur 

- č. 20/2025, ktorým sa povoľuje presun v rámci výdavkov o celkovú sumu  2 000,00 Eur 

- č. 21/2025, ktorým sa povoľuje prekročenie a viazanie príjmov a prekročenie a viazanie výdavkov 

o celkovú sumu 1 750,00 Eur  

- č. 22/2025, ktorým sa povoľuje presun v rámci výdavkov o celkovú sumu  2 000,00 Eur 

- č. 23/2025, ktorým sa povoľuje prekročenie a viazanie príjmov a prekročenie a viazanie výdavkov 

o celkovú sumu  5 496,00 Eur a presun v rámci výdavkov o celkovú sumu 1 286,00 Eur 

- č. 24/2025, ktorým sa povoľuje prekročenie a viazanie príjmov a prekročenie a viazanie výdavkov 

o celkovú sumu 4 465,00 Eur  

- č. 25/2025, ktorým sa povoľuje prekročenie a viazanie príjmov a prekročenie a viazanie výdavkov 

o celkovú sumu  390,00 Eur  presun v rámci výdavkov o celkovú sumu 1 339,00 Eur 

 

Uznesenie č. 76/2025  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: 1 - Ing. Marek Ferianc 

 

K bodu 7 (Rozpočtové opatrenie č. 26/2025 na schválenie) 

Starostka v stručnosti zhrnula obsah rozpočtového opatrenia, ktoré poslanci dostali spolu 

s ostatnými materiálmi pred rokovaním zastupiteľstva aj so stanoviskom hlavného kontrolóra. 

Poslanci nemali doplňujúce otázky a schválili použitie prostriedkov rezervného fondu obce na 

bežné výdavky vo výške 9 699,00 Eur na pasportizáciu budov vo vlastníctve obce – BD 310, BD 
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311, BD 312 v zmysle ustanovenia § 21k zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách 

územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a 

rozpočtové opatrenie č. 26/2025, ktorým sa povoľuje prekročenie a  viazanie príjmov a prekročenie 

a viazanie výdavkov o  celkovú sumu 9 699,00 Eur a presun v rámci výdavkov o celkovú sumu 

626,00 Eur. 

  

Uznesenie č. 77/2025 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: 1 - Ing. Marek Ferianc 

 

K bodu 8 (Vyradenie majetku obce) 

Na pracovnom stretnutí boli oboznámení s položkami navrhnutými na vyradenie a dôvodmi 

vyradenia. Položka, pri ktorej mali výhrady, bola odkomunikovaná ekonómkou a kontrolórom. 

Z dôvodu premlčania pohľadávky sa už nedá vymáhať exekučne.  

Ing. Trnková – odporúčam, aby boli nedoplatky vymáhané priebežne 

Hlavný kontrolór – aj kvôli takýmto nájomníkom bolo prijaté nové všeobecne záväzné nariadenie, 

v ktorom sú podobné situácie ošetrené a preto sa už takéto situácie nevyskytujú  

 

Uznesenie č. 78/2025  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: 1 - Ing. Marek Ferianc 

 

K bodu 9 (Prijatie VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady 

a drobné stavebné odpady) 

Poslanci sa k príprave VZN stretli na pracovnom stretnutí. Po zapracovaní ich pripomienok bol 

návrh VZN č. 2/2025 zverejnený na úradnej tabuli, na webe obce aj na centrálnej úradnej tabuli v 

zákonom stanovenej lehote. K návrhu neboli prijaté žiadne ďalšie pripomienky ani od občanov ani 

od poslancov. Poslanci následne VZN č. 2/2025 prijali. 

 

Prijatie VZN č. 2/2025 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: 1 - Ing. Marek Ferianc 

 

K bodu 10 (Schválenie kritérií na zmiernenie tvrdosti zákona č. 582/2004 Z.z.) 

Poslanci sa na pracovnom stretnutí zaoberali aj kritériami na zmiernenie tvrdosti zákona č. 

582/2004 Z. z. ohľadom poplatku za komunálne odpady. Referentka ozrejmila, aké zmeny boli 

urobené oproti doterajším kritériám. Poslanci nepredložili ďalšie návrhy. 
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Uznesenie č. 79/2025  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: 1 - Ing. Marek Ferianc 

 

K bodu 11 (Prijatie VZN – Prevádzkový poriadok pre pohrebisko) 

Poslanci sa k príprave VZN stretli na pracovnom stretnutí. Bola upravená doba nájmu,  cena za 

vstup kamenárskych firiem na pohrebisko, cenník za služby. Po zapracovaní zmien bol návrh VZN 

č. 3/2025 zverejnený na úradnej tabuli, na webe obce aj na centrálnej úradnej tabuli v zákonom 

stanovenej lehote. K návrhu neboli prijaté žiadne ďalšie pripomienky ani od občanov ani od 

poslancov. Poslanci následne VZN č. 3/2025 prijali.  

 

Prijatie VZN č. 3/2025 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: 1 - Ing. Marek Ferianc 

 

 

K bodu 12 (Schválenie členstva obce v MAS Horný Liptov) 

Starostka informovala, že začína nové programové obdobie pre miestne akčné skupiny. Z tohto 

dôvodu je potrebné schváliť členstvo obce na nové programové obdobie v MAS Horný Liptov. 

MAS pre našu obec vypracovala Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja a Komunitný plán 

sociálnych služieb, získali sme cez nich dotácie na viaceré projekty. 

 

Uznesenie č. 80/2025  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: 1 - Ing. Marek Ferianc 

 

K bodu 13 (Informácia o Nájomnej zmluve na umiestnenie Boxu balíkovo – SPS)) 

Starostka informovala, že obec dostala ponuku na umiestnenie Boxu balíkovo v našej obci. 

Nájomné za plochu, na ktorom bude umiestnený, bude jedno euro za rok. Súhlas dal aj urbársky 

spolok ako vlastník pozemku. Pred uložením Boxu balíkovo musí spoločnosť priestor technicky 

pripraviť.  

Mgr. Navrátil – informoval sa, kde bude Box balíkovo umiestnený 

Starostka – pri hasičskej zbrojnici, kde bude časom zredukovaný počet kontajnerov. Zostane tam 

len kontajner na sklo a kuchynský odpad 

p. Trepáč – poznamenal, že treba myslieť aj na iné spoločnosti, ak by mali záujem 

Starostka – miesta je tam dosť 



6 
 

  

Uznesenie č. 81/2025  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: 1 - Ing. Marek Ferianc 

 

K bodu 14 (Schválenie zmluvných podmienok k Dodatku č. 1 k nájomnej zmluve o nájme 

pozemkov zo dňa 11.09.2019) 

Tento bod súvisí s bodom 13, pretože nájom pozemku, na ktorom bude umiestnený Box balíkovo,  

je ošetrený nájomnou zmluvou s členmi urbárskeho spolku vo Vavrišove. Je preto potrebné 

dodatkom k nájomnej zmluve upraviť účel využitia pozemku a nájomné a zároveň aktualizovať 

výmeru jednotlivých pozemkov. Poslanci zmluvné podmienky dodatku schválili. 

 

Uznesenie č. 82/2025  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: 1 - Ing. Marek Ferianc 

 

K bodu 15 (Schválenie Dodatku č. 1 k zmluve o zriadení Spoločného obecného úradu) 

Starostka informovala poslancov, že do Centra zdieľaných služieb (CZS) prišla žiadosť od obce 

Podtureň, ktorá chce pristúpiť k do spoločného obecného úradu. Z tohto dôvodu je potrebné 

schváliť Dodatok č. 1 k zmluve. V pripravenom dodatku je však upravené aj financovanie, nakoľko 

Liptovský Hrádok nemá podpísanú zmluvu o dotácii z Plánu obnovy, ktorá by pokryla mzdové 

náklady. Do dnešného dňa nám však neboli predložené všetky potrebné podklady. Zisťovala aj 

v susedných obciach, ako sa k tomu postavili. 

Všetky obce sú pod tlakom. Ak neprijmú uznesenie ohľadom dodatku, nemôže byť obec Podtureň 

začlenená do spoločného úradu. Ak nebudú dodržané požiadavky obcí ohľadom rozpočítavania 

nákladov a CZS nezíska dotáciu na refundáciu mzdových nákladov, obce idú do rizika, že sa budú 

na celé náklady CZS skladať. Máme možnosť odstúpiť zo spoločného úradu, ale obyvatelia by 

museli posielať žiadosti ohľadom stavieb priamo do Žiliny. 

p. Trepáč – ak je mesto Liptovský Hrádok orgánom, ktorý zastupuje obce, musí on tlačiť vyššie 

ohľadom podpisu zmluvy na dotáciu. Nie je za podpísanie dodatku, ale je za prijatie obce Podtureň 

do spoločného úradu 

Ing. Trnková – ak dodatok nepodpíšeme, zostaneme bez stavebného úradu 

p. Trepáč – spýtal sa, či máme o krokoch, ktoré v tejto veci podniká Liptovský Hrádok, informácie 

Starostka – máme len ústne informácie, že zmluva má byť v blízkej budúcnosti uzatvorená  

p. Trepáč – nezostáva nám nič iné, len to podpísať 

Mgr. Navrátil – informoval sa, koľko by nás stál vlastný zamestnanec 

Hlavný kontrolór – určite viac, dokonca podľa nového stavebného zákona by obec musela 

zamestnať dvoch zamestnancov stavebného úradu na predpísaný počet obyvateľov  

p. Trepáč – ďalšie poplatky obce sú za poštovné 

Starostka – inštitúciám doručujeme elektronicky a ostatným sa snažíme osobne, ak je to možné, aby 

sme ušetrili na poštovnom 
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Uznesenie č. 83/2025  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: 1 - Ing. Marek Ferianc 

 

K bodu 16 (Schválenie nadobudnutia nehnuteľnosti do vlastníctva obce) 

Starostka obce informovala poslancov, že oslovila vlastníka pozemku C – KN č. 119, ktorý súhlasil 

s predajom pozemku. Je potrebné schváliť zmluvné podmienky – kúpnu cenu a spôsob úhrady 

nákladov spojených s podaním návrhu na vklad a vypracovaním kúpnej zmluvy. Poslanci schválili 

kúpnu cenu 12,00 eur/m2, náklady spojené s osvedčením podpisu a podaním návrhu na vklad do 

katastra uhradí obec. 

 

Uznesenie č. 84/2025  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: 1 - Ing. Marek Ferianc 

 

K bodu 17 (Schválenie zápisu do obecnej kroniky za rok 2024) 

Poslancom bol návrh zápisu do obecnej kroniky za rok 2024 odoslaný spolu s ostatným materiálom 

na rokovanie. Na pracovnom stretnutí požiadali o doplnenie niektorých údajov, ktoré kronikárka do 

zápisu už doplnila. Poslanci nemali ďalšie pripomienky a zápis schválili.  

 

Uznesenie č. 85/2025  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: 1 - Ing. Marek Ferianc 

 

K bodu 18 (Plán aktivít a podujatí do konca tohto roka) 

Starostka – v sobotu nás čaká program Vinšujeme Vám .., zisťovala, kto z poslancov môže prísť 

pomôcť s prípravami a priebehom akcie. Zhrnula, čo je pripravené a čo je potrebné ešte zabezpečiť. 

Ozvučenie zabezpečí Michal Slaný, ale v dohľadnej dobe budeme mať už aj vlastné ozvučenie, 

nakoľko obec na ozvučenie dostala dotáciu a teda následne ušetríme náklady na prenájom 

ozvučenia pri ďalších obecných aktivitách. 

- plánuje pripraviť na stránku obce krátke zhrnutie toho, čo sme urobili v priebehu roka 

Ing. Trnková – mrzí ju, že na včerajšom adventom koncerte spevokolu Tatran bolo málo občanov 

Vavrišova 

Starostka – snažíme sa robiť rôzne akcie pre rôzne vekové skupiny a aj tak nevyhovieme každému. 

Niekto nepríde na žiadnu akciu a niektorí občania prídu zakaždým. Práve dnes sa týmto občanom 

poďakovala za účasť aj v živom vysielaní Slovenského rozhlasu – rádio Regina Stred.  

Ing. Trnková – kritizujú najmä tí, ktorý pre obec nič nerobia  
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p. Trepáč – ľudia nevidia mravenčiu prácu, ktorú treba urobiť pre každú akciu, aby bola úspešná  

Starostka – informovala poslancov, že na ďalší deň prídu balíčky Koľko lásky pre osamelých 

dôchodcov nad 70 rokov a spýtala sa, kto by mohol pomôcť pri ich distribúcii 

p. Trepáč – prejavil ochotu ísť vyzdvihnúť balíčky do Liptovského Hrádku na obecnom aute 

p. Gajdošová  a Ing. Trnková prisľúbili pomoc pri roznášaní balíčkov  

Gajdošová – môže v pondelok 15. decembra 

Mgr. Navrátil – informoval sa, v čom treba ešte pomôcť  

Starostka – treba previezť lavice, požičať kožušinky od kurucov, pomoc pri ozvučení, pomôcť pri 

občerstvení a najmä venovať sa obyvateľom a porozprávať sa s nimi, nakoľko ste boli nimi volení 

Starostka – poďakovala sa za pomoc pri akcii Mikuláš 

p. Trepáč – okolo 6. januára by mali prísť hrať divadlo. Vieme niečo bližšie?  

Starostka – vedia, že máme záujem o ich predstavenie v tomto termíne 

 

K bodu 19 – doplnenie bodu odmeny pre starostku a hlavného kontrolóra obce 

Ing. Trnková –v rámci zákona o obecnom zriadení je možné schváliť odmenu hlavnému 

kontrolórovi a jednorazové zvýšenie platu starostke. Navrhla vyplatenie odmeny hlavnému 

kontrolórovi vo výške 500 eur vo výplatnom termíne za mesiac november. Starostke navrhla 

jednorazové zvýšenie platu vo výške 3000 eur, ktoré bude rozdelené do dvoch výplatných termínov, 

a to za mesiac november a december. Odôvodnila to vykonanou prácou v priebehu celého roka – 

vypracovanie žiadosti o dotácie, prebiehajúce stavebné činnosti (rekonštrukcia stokovej siete, 

úpravy priestranstva okolo kultúrneho domu, oprava pamätníka, nákup komunálnej techniky, ...). 

Tak ako spomenul p. Trepáč, v obci je vykonanej veľa práce, ktorú navonok nevidno. 

Poslanci s návrhom súhlasili. 

p. Flajs – ja som tu krátko, ale vidím koľko sa toho urobilo 

 

Uznesenie č. 86/2025  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 5 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, , Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 1 - Monika Kolláriková 

Neprítomný: 1 - Ing. Marek Ferianc 

 

K bodu 20 (Interpelácie poslancov, rôzne a záver) 

Starostka informovala, že od poslancov neprišli písomne žiadne interpelácie okrem interpelácií 

prijatých na pracovnom stretnutí.  

Ing. Trnková – informovala sa o pozemku, ktorý obec predala spoločnosti montico 

p. Trepáč – určite projektové práce netrvajú krátko 

Starostka – skúsi sa informovať, je potrebné vyriešiť inžinierske siete, ktoré budú zasahovať do 

súkromných pozemkov 

Ing. Trnková – informovala sa aj o pozemok predaný p. Hucíkovi 

Starostka – je vypracovaný projekt, ktorý som pripomienkovala, hlavne čo sa týka zelene a preložky 

potôčika  

Mgr. Navrátil – informoval sa o uzatváraní stojiska pri bytovom dome 280 z dôvodu ukladania 

odpadu mimo kontajnerov rôznymi osobami, pričom toto stojisko je určené len pre nájomníkov 

bytového domu  

Starostka – je to v procese, referentka bude priraďovať čipy, budeme doťahovať úpravy 

Starostka – už upozorňovala viacerých, ohľadom nesprávneho uloženia odpadu, nakoľko máme pri 

každom stojisku kamery a vieme identifikovať, kto porušuje všeobecne záväzné nariadenie 

o nakladaní s odpadom. Takto sme zistili, aj kto ukladal vrecia so stavebným odpadom na stojisko 

pri starej hasičskej zbrojnici a pri bytovom dome 280. Už som ich kontaktovala. 

p. Flajs – informoval sa ohľadom revízií plynových kotlov, najmä v byte č. 1. Chcel by vedieť, čo je 

uvedené v revíznej správe 

Ing. Trnková – treba poďakovať urbárskemu spolku za stromček, informovala sa o termíne vývozu 
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odpadu počas sviatkov – vývoz zmesového komunálneho odpadu bude 23.12. 

Starostka – kontajnery na plasty a papier zo stojísk v obci budeme sťahovať až po uzatvorení stojísk 

pri bytovkách. Plasty vyváža VPS každý druhý týždeň, čo je postačujúce. Papier vyvážajú raz do 

mesiaca. Tento odpad stačí vyložiť v deň vývozu priamo pred dom. 

p. Trepáč -  mám skúsenosť, že v utorok vyvezú plasty a v stredu idú ľudia hodiť vrecia do 1100 l 

kontajnera 

p. Flajs – v blízkosti bytového domu 312 pri hospodárskej budove stojí voda, naviezol som tam už 

kadečo. Informoval sa o riešení tohto problému (urobiť dočasný trativod) 

Starostka – treba tam komplexné riešenie  

 

Starostka poďakovala prítomným za účasť, popriala príjemné vianočné sviatky a rokovanie 

ukončila. Ing. Trnková poďakovala zasa starostke a kolegom poslancom za spoluprácu v tomto 

roku. 

 

Zasadnutie ukončené o 19:30 hod.  

Vo Vavrišove 08.12.2025 

Zapísala: Martina Veselovská 

 

Ľubica Chlebová 

      starostka 

 

Overovatelia:  

 

.......................................... 

 

............................................. 


